

总书记和人民心贴心

当好生态环境保护的哨兵

2021年2月3日,习近平总书记来到贵州省考察调研。在乌江六冲河段化屋码头,他察看了工作人员展示水质监测结果。贵州省生态环境监测中心水室负责人傅成诚就在现场。新华社记者近日回访了傅成诚,以下是他的自述与心声——

那天,我们正在江边检查乌江水质监测分析结果,总书记走过来,同我们亲切交流,当时的场景到现在还印在我的脑海里。

我们把现场采集的水样递给总书记,并向他汇报:经过检测,水质达到一类。总书记高兴地说:“说明上游治理得好。”码头上寒风凛冽,总书记的肯定,让我和同事们心里暖暖的。

总书记沿江岸步行察看乌江生态环境和水质情况,肯定了加强入河排污口管理和水质监测体系建设的做法。他强调,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,守住发展和生态两条底线,努力走出一条生态优先、绿色发展的新路子。听了总书记的话,既让我们感到振奋,又觉得自己身上的担子更重了。

乌江是贵州省最大河、长江上游右岸最大支流。我干环境监测工作10年了,目睹了乌江流域生态环境的变化。

曾经有一段时间,由于沿岸工业企业经营粗放、沿河网箱养殖超载、两岸污水处理滞后等原因,乌江流域污染严重,一度被人称为“污江”。这几年,省里“铁腕”治污,乌江生态环境质量明显改善,水质优良率稳中提升。

总书记说:贵州真是山好水好,一定要保护好这片绿水青山。牢记总书记嘱托,我一定要做好生态环境监测工作,当好生态环境保护的哨兵。我们每天工作的第一件事就是检查全省各地的水质监测数据,并对异常数据进行分析研判。去年夏天,配合国家对赤水河入河排污口排查,我和同事们顶着烈日,用两天半时间实地走访赤水河一个河段的35条一级支流,完成数据分析研判,一个个都晒成了“红脖颈”。同事们说,晒掉一层皮也不能耽误监测。

我们水环境监测能力也在提升。去年10月,贵州65个长江经济带水质自动监测站顺利通过国家验收,有效破解了过去手工监测周期长、不能及时发现水质安全隐患的难题。

人不负青山,青山定不负人。从乌江、清水江、赤水河,到六枝河、松桃河、草海,我们工作所到之地,总能听到当地人这样说,水清了,鱼多了,家乡更美了。看到总书记的嘱托变为现实,家乡山水越来越美,我特别开心、特别自豪。(新华社贵阳5月31日电)

外交部敦促美方停止编造散播谎言谣言抹黑诋毁中国

新华社北京5月31日电 针对美国国务卿布林肯近日在对华政策演讲中就涉疆、涉藏、涉港等问题抹黑中国,外交部发言人赵立坚31日在例行记者会上作出回应,敦促美方停止编造散播各类谎言谣言抹黑诋毁中国,停止利用所谓人权问题干涉中国内政。

赵立坚表示,布林肯对华政策演讲中称新疆存在所谓“种族灭绝”“反人类罪”“拘留营”,这些说法是彻头彻尾的世纪谎言,中方已多次用事实说明真相。西藏和平解放70多年来,经济繁荣、社会和谐、宗教文化事业蓬勃发展。香港国安法实施以来,美国个别政客所谓“美丽的风景线”成为历史,“东方之珠”再次闪亮。

“美方散布的这些谎言谣言一次次被事实真相粉碎。”赵立坚说,“美国政客越是气急败坏重复‘种族灭绝’等谎言,就越会暴露自己的霸凌虚伪,就越会降低美国的信誉和形象,就越会激起中国人民对美方向行径的愤慨。”

他说,美国想甩给中国的“锅”,恰恰都是自己洗不净的原罪和恶行。美国印第安人经历了惨遭种族灭绝、反人类罪的历史,至今还生活在保留地中;非裔美国人过去在棉花种植园被“强迫劳动”,现在仍“无法呼吸”,马丁·路德·金的梦仍是一个无法实现的梦。此外,美国政府“躺平”抗疫,让百万生命为其不负责任和无能买单;持续不断的枪击案平均每天夺去110多人的生命,击碎的不仅是所谓的“美国梦”,还是无数美国人民的心;美国动辄侵略和武装干涉别国,在伊拉克、叙利亚、阿富汗等地造成80多万人丧生,2000多万人成为难民。

“美方官员哪里来的底气和颜面对中国指手画脚?”赵立坚说。赵立坚表示,美方应切实尊重中方主权、安全和发展利益,停止编造散播各类谎言谣言抹黑诋毁中国,停止利用所谓人权问题干涉中国内政。“美方应该做的,是切实正视自身人权劣迹,收起‘教师爷’做派,把自己的国家治理好。”

国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》

新华社北京5月31日电 近日,国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》(以下简称《一揽子政策措施》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻落实。

通知指出,疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,这是党中央的明确要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,统筹发展和安全,努力实现全年经济社会发展预期目标。

《一揽子政策措施》包括六个方面33项措施。一是财政政策。进一步加大增值税留抵退税政策力度,预计新增留抵退税1420

亿元,加快财政支出进度,加快地方政府专项债券发行使用并扩大支持范围,今年新增国家融资担保基金再担保合作业务规模1万亿元以上,加大稳岗支持和政府采购支持中小企业力度,扩大实施社保费缓缴政策。二是货币金融政策。鼓励对中小微企业和个体工商户、货车司机贷款及受疫情影响的个人住房与消费贷款等实施延期还本付息,加大普惠小微贷款支持力度,继续推动实际贷款利率稳中有降,提高资本市场融资效率,加大金融机构对基础设施建设和重大项目的支持力度。三是稳投资促消费等政策。加快推进一批论证成熟的水利工程项目,加快推动交通基础设施投资,继续推进城市地下综合管廊建设,稳定和

扩大民间投资,促进平台经济规范健康发展,稳定增加汽车、家电等大宗消费。四是保粮食能源安全政策。健全完善粮食收益保障等政策,在确保安全清洁高效利用的前提下有序释放煤炭优质产能,抓紧推动实施一批能源项目,提高煤炭、原油等能源资源储备能力。五是保产业链供应链稳定政策。降低市场主体用水用电用网等成本,推动阶段性减免市场主体房屋租金,加大对民航等受疫情影响较大行业企业的纾困支持力度,优化企业复工复产政策,完善交通物流保通保畅政策,统筹加大对物流枢纽和物流企业的支持力度,加快推进重大外贸项目积极吸引外商投资。六是保基本民生政策。实施住房公积金阶段性支持政策,完

善农业转移人口和农村劳动力就业创业支持政策,完善社会民生兜底保障措施。

通知要求,各省、自治区、直辖市人民政府要加强组织领导,结合本地区实际,下大力气抓好中央经济工作会议精神和《政府工作报告》部署的贯彻落实,同时推动《一揽子政策措施》尽快落地见效,确保及时落实到位,尽早对稳住经济和助企纾困等产生更大政策效应。各地区各部门要进一步提高政治站位,切实担负起稳定宏观经济责任,以钉钉子精神抓好党中央、国务院各项决策部署的贯彻落实,切实把二季度经济稳住,努力使下半年发展有好的基础,保持经济运行在合理区间,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“鲲龙”AG600全状态新构型灭火机首飞成功

5月31日,“鲲龙”AG600全状态新构型灭火机在空中飞行。当日,我国自主研发的大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600全状态新构型灭火机在广东珠海首飞成功。新华社发



“野蛮其体魄”是送给孩子最好的礼物

少年强则国强。少年儿童的健康不仅关系个人成长与家庭幸福,也关乎国家未来和民族希望。毛泽东提出“欲文明其精神,先野蛮其体魄”至今已百余载,仍有现实意义。在“六一”国际儿童节到来之际,倡导孩子从小强身健体、合理膳食、养成锻炼习惯,是送给孩子们最好的礼物。

健康是一生财富

“文明精神,野蛮体魄,121……”每天清晨6点半,德钦二小800多名孩子的晨跑口号回荡在金沙江畔。

德钦二小位于云南迪庆藏族自治州德钦县奔子栏镇,学生99%都是藏族,寒暑假回家,平时住校。近年来,该校在国家规定的体育课程外,重点推广足球、篮球、成效明显,藏族锅庄改编的课间操也备受欢迎。

校长阿希希望每一届学生都能养成锻炼的习惯,留下体育的记忆,“也许是晨跑口号,球衣号码、田径场跑道、大课间锅庄、校运会纪录……一副强健的体魄,会是一生的财富。”

孩子能在户外锻炼是幸福的,而在一些受疫情影响的城市,居家锻炼、“云”运动会亦成为新风尚。

“居家锻炼热,体现了社会对孩子健康的重视,不仅有助于增强体质,也有利于培养他们不管在什么条件下,都要坚持运动的习惯。”

上海交通大学体育科研所所长孙麒麟说。

“云”运动会强调“与标准比,不与别人比”,突出有限空间里做运动,如跳绳、踢毽子、俯卧撑、乒乓球颠球等,成绩达标就能获得电子奖状,孩子的参与感、自信心明显增强。“家长最好能陪孩子一起,一家人都做‘野蛮体魄’的践行者。”孙麒麟说。

完全人格,首在体育。教育部体卫艺司司长王登峰说,体育有助于一个懵懂的小孩变成一个适应社会各方面要求的合格公民。无论怎么看,体育都担得起这份重任,也应该担负起这项重任。

从上好体育课开始

爱好是最好的老师。体育课怎么上才能让孩子收获健康的身心、愉悦的体验?

教育部最新发布的《义务教育体育与健康课程标准(2022年版)》(下称“新课标”)有望扭转“上了12年体育课却没掌握一项运动技能”的窘境。

新课标指出,树立“健康第一”的理念,落实“教会、勤练、常赛”,注重“学、练、赛”一体化教学。

其中,“专项运动技能”内容丰富,收录了六大类运动:球类、田径、体操、水上或冰雪、中华传统体育、新兴体育。云南大学体育学院院长王宗平表示,新课标既有普及率高的

项目,又有文化积淀和民族特色的运动,还有培养探险精神、引领时尚的项目,从兴趣爱好出发,孩子与体育老师的选择更多了。

新课标要求每节课应达到中高运动强度,班级所有学生平均心率原则上在每分钟140—160次。义务教育体育与健康课程标准研制组和修订组组长李浏说,以往大多数体育课都“不出汗”,运动强度低,现在之所以这样规定,是有充分科学依据、大量实践成果做支撑的。

“达不到这一运动强度,不可能强健体魄”,王宗平说,体育课要尽量让学生少站立、少等待、少发呆,尽最大可能让他们多流汗、喘粗气、动起来。

在“双减”背景下,体育承担起了重要作用,无论是学校、老师、专家,都需要在新课标框架下,多思索“如何上好体育课”,让孩子们从中受益,实现健身心、强体魄、爱锻炼的目标。

“吃动平衡”需饮食健康

运动、饮食、健康从来都相辅相成。数据显示,我国约有5个中小小学生就有1个“小胖墩”,6—17岁儿童青少年蔬菜、水果、蛋类、奶类及制品、大豆及制品摄入量不足,烹调油盐摄入量高于膳食指南推荐。

随着生活水平提高,人们获取食物愈发方便,高糖、油炸、高盐食品大比例占据互联网餐饮,特别是含糖饮料,中小小学生摄入量相

对全人群偏高。

专家提示,高糖、油炸、高盐饮食,不利于孩子保持健康体重、预防疾病。《中国学龄儿童膳食指南(2022)》给出了建议:吃好早餐;合理选择清洁卫生、营养丰富的零食;天天喝奶,足量饮水,不喝或少喝含糖饮料;每天进行60分钟以上中高强度身体活动,每周至少3次高强度身体活动、3次抗阻力活动和骨质增强型活动等。

新课标也明确要求,学生要了解食品安全知识,建立健康饮食观念。

改变正在发生。家庭、学校、社会合力为孩子营造健康食物环境——

从《国民营养计划(2017—2030年)》到《健康中国行动(2019—2030年)》,从《学校食品安全与营养健康管理规定》到《儿童青少年肥胖防控实施方案》……一系列政策举措,为孩子们合理膳食、营养健康作出部署。节假日,更多父母选择带孩子到农场果园采摘蔬果;“烹饪课堂”走进校园;健康指导货架落地商超,减糖、减盐、减油食品一目了然……

“孩子们不仅要合理膳食,还要加强运动,保持‘吃动平衡’,因为运动对人体能量守恒起着重要作用。”王宗平提醒。

少年儿童的健康是全民健康的基石。积极锻炼、科学饮食,才能筑牢这块基石。(新华社北京5月31日电)

<p>交付公告</p> <p>尊敬的桃李春风(银川丝路康养小镇南区)业主您好: 您所认购的桃李春风(银川丝路康养小镇南区)新中式合院23#、27#、28#、29#、30#、31#、32#、33#、34#、35#、36#、37#、38#、39#、40#、41#、42#楼栋经检查验收合格并达到交付标准,相关证书均已取得。我公司将于2022年6月3日进行集中交付,请您按照《交付通知书》人在指南)内容提示带齐相关材料,在约定时段内办理收房手续。逾期未办理的,视为房屋已交付。办理地点:桃李春风(银川丝路康养小镇南区)86#生活服务中心。特此告知。 宁夏绿城康养置业有限公司 2022年5月30日</p>	<p>遗失声明</p> <p>银川市金凤区工业集中区服务中心遗失金凤区工业集中区农民公共租赁住房项目4#、5#、7#、8#、9#公共租赁住房楼下车库项目国有土地使用权证、规划核实证、总平面图等项目前期资料。如有拾到者,请与银川市金凤区工业集中区服务中心工作人员李女士联系,联系电话:0951-6075696。如自本声明发布之日起30日无回复的,则声明以上项目前期资料作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>●赵金萍(身份证号:640111196207241225)遗失银川市兴庆区大新镇新渠村1队交通物流园项目庄点拆迁协议原件1份,返还面积:104平方米。特此声明。 ●白玉霞(身份证号:640102196306281226)遗失居民户口簿,户号:19113008,户口所在地:银川市兴庆区凤凰北街派出所。特此声明。 ●白玉霞遗失居民身份证,身份证号:640102196306281226。特此声明。 ●徐英凤遗失居民身份证,身份证号:210381197711183823。特此声明。</p>
<p>关于申报债权的公告</p> <p>为加强中心经济活动管理,妥善处理中心历史遗留期间的债权债务,请在2018年1月至2020年12月期间与我中心有经济往来,尚有未结清债权债务(包括已判决、未履行的)单位,在本公告首次刊登之日起30日内携带公司营业执照或事业单位法人证书原件及代理人身份证、授权委托书,持相关债权债务关系证明原件及复印件向我中心进行登记,并自行承担逾期产生的相关法律责任。 申报方式:书面方式 申报地点:银川市兴庆区贺兰山东路2号 联系电话:0951-6144144 特此公告 银川市兴庆区市容环境卫生服务中心 2022年6月1日</p>	<p>通知</p> <p>马鑫同志(身份证号:6403021993****3113),你于2022年4月25日起,已连续旷工36天,严重违反了劳动合同规定及公司的相关规章制度,请你自本公告发布之日起7日内,到公司办理相关手续,逾期未归,公司将按相关规定处理。特此通知。 宁夏新捷能源有限公司 2022年5月30日</p>	

宁夏银行股份有限公司关于召开2021年度股东大会的公告

各股东:
经2022年5月31日召开的宁夏银行股份有限公司第六届董事会2022年第3次临时会议审议,决定于2022年6月21日召开宁夏银行股份有限公司2021年度股东大会。现将有关事项通知如下:
一、会议时间
2022年6月21日(星期二)上午9:00
8:30—8:50签到登记
二、会议地点及召开方式
因疫情防控需要,会议以现场加视频方式召开。会场分设在宁夏银行总行4楼多功能厅和19楼视频会议室,每个会场参会人数不超过50人。
地址:宁夏银川市北京中路157号
三、参会人员
截至2022年6月1日登记在册的本行股东、股东授权代理人;本行董事、监事、高级管理人员以及见证律师。
四、会议议题
1.关于审议宁夏银行股份有限公司董事会2021年度工作报告的议案;
2.关于审议宁夏银行股份有限公司监事会2021年度工作报告的议案;
3.关于审议宁夏银行2021年度财务预算执行情况的议案;
4.关于审议宁夏银行2022年度财务预算的议案;
5.关于审议宁夏银行2021年度权益分派方案的议案;
6.关于选聘宁夏银行2022—2024年度会计师事务所的议案;
7.关于审议居光华不再担任宁夏银行董事的议案;
8.关于审议黄爱学不再担任宁夏银行董事的议案;

9.关于选举翟桂荣为宁夏银行独立董事的议案;
10.关于审议韩晓辉不再担任宁夏银行监事的议案;
11.关于审议邓瑞不再担任宁夏银行监事的议案;
12.关于变更宁夏银行股份有限公司注册资本的议案;
13.关于修订《宁夏银行股份有限公司章程》的议案;
14.关于审议《宁夏银行股份有限公司关联交易管理办法(试行)》的议案;
15.关于审议《宁夏银行股份有限公司主要股东承诺管理办法(试行)》的议案;
16.关于宁夏银行2021年度大股东评估报告;
17.宁夏银行董事会和高级管理层及其成员监事2021年度履职评价报告;
18.关于宁夏银行2021年度关联交易情况的报告;
19.关于宁夏银行2021年及2022年一季度经营情况的通报;
20.其他事项。
五、出席会议登记
法人股东应由法定代表人持营业执照复印件、法定代表人身份证明书及身份证登记出席;委托他人的,受托人应持营业执照复印件、法定代表人出具的授权委托书、法定代表人身份证明书及受托人身份证登记出席。
自然人股东应持本人身份证登记出席;委托他人的,受托人应持授权委托书、受托人身份证复印件及受托人身份证登记出席。
联系人:丁祖星、黄明鉴
联系电话:0951-5165055 5058879

法人股东授权委托书

兹授权委托_____先生(女士)全权代表本单位出席宁夏银行股份有限公司于2022年6月21日召开的2021年度股东大会,并代为行使审议及表决权。
单位公章: _____
法定代表人(签名): _____ 受托人(签名): _____
(受托人身份证复印件粘贴处) 委托日期:2022年 月 日

法定代表人身份证明书

_____先生(女士)现为_____ (单位名称)法定代表人。
特此证明。
单位公章: _____
2022年 月 日
(法定代表人身份证复印件粘贴处)

自然人股东授权委托书

兹授权委托_____先生(女士)全权代表本人出席宁夏银行股份有限公司于2022年6月21日召开的2021年度股东大会,并代为行使审议及表决权。
委托人(签名): _____ 受托人(签名): _____
(委托人、受托人身份证复印件粘贴处) 委托日期:2022年 月 日